Scrabble 1

https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/srl/site

Napisz program ktory wypisuje wszystkie mozliwe stowa jakie mozna utozy¢ majac
do dyspozycji litery jak ponizej.

Wejscie

W pierwszej i jedynej linii wejscia znajduje sie stowo o dtugosci od 1 do 9
zawierajgce wszystkie litery jakie mamy do dyspozycji w grze scrabble. Kazda z liter
jest mafta literg alfabetu angielskiego od a do z. Mamy zagwarantowane, ze zadne
dwie litery w podanym stowie sie nie powtarzaja.

Wyijscie

Twoj program powinien wypisa¢ wszystkie mozliwe stowa jakie mozemy uzyskac
uzywajac wszystkich podanych na wejsciu liter.

Stowa powinny by¢ wypisane w rosngcym porzadku leksykograficznym
(alfabetycznym), po jednym w kazdej linii.

Przyktad 1
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Wyjasnienie

Stowo tok zawiera 3 litery: to k

Uzywajgc wszystkich 3 liter mozemy utozy¢ nastepujgce stowa:
tok tko

otk okt

kto kot

Wypisujemy te stowa uporzadkowane leksykograficznie (alfabetycznie), po jednym w kazdej linii:
kot
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okt

otk
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